
 

Profesorul Ken Peattie va participa la cea de-a zecea ediție a ”Conferinței 
internaționale de responsabilitate socială, etică și afaceri sustenabile 
(ICSR2023)”, organizată în ASE București 

 
 

Ediția aniversară a conferinței ICSR va fi organizată în Academia de Studii Economice din București în 
perioada 14-15 septembrie 2023 și are ca temă centrală: Responsabilitatea socială și sustenabilitatea: 

prezent, trecut și viitor. 

ICSR 2023 reprezintă un loc privilegiat pentru cercetătorii din mediul academic și profesioniștii din mediul 
de afaceri, oferind o platformă internațională pentru schimbul de bune practici și noi perspective asupra 
responsabilității sociale și a sustenabilității.  

Profesorul Ken Peattie, invitatul special al conferinței, este implicat de peste 30 de ani în cercetare în 
domeniul responsabilității sociale și al sustenabilității. Conduce Departamentul de Marketing și Strategie 
al Universității din Cardiff (Marea Britanie). Este autorul cărții ”Marketingul ecologic” apărută în 1992 și 
co-autor la cartea ”Marketingul sustenabil” apărută în 2009, carte premiată de German Academic 
Association for Business Research la categoria ”cel mai bun suport de curs” (VHB BEST TEXTBOOK 
AWARD) în 2010.  

De asemenea, profesorul Peattie a petrecut 12 ani ca Director al Centrului de Cercetare BRASS (Centrul 
pentru Relații de Afaceri, Responsabilitate, Sustenabilitate și Societate) finanțat de ESRC, cu sediul la 
Cardiff, care s-a specializat în cercetare interdisciplinară în domeniul sustenabilității în afaceri și a 
responsabilității sociale corporative.  

Interesele sale de cercetare se concentrează asupra impactului sustenabilității asupra marketingului și luării 
deciziilor de strategie organizațională; marketingul social pentru un stil de viață sănătos și durabil; 
întreprinderile sociale și responsabilitate socială.  

Profesorul Ken Peattie, cu experiența și cunoștințele sale vaste în aceste domenii, va evidenția tendințele 
actuale și provocările pe care corporațiile le întâlnesc în eforturile lor de a deveni organizații mai 
responsabile social și mai sustenabile. 
 

 
Despre ICSR2023: 
ICSR 2023 (www.csrconferences.org) este o conferință internațională organizată de Academia de Studii Economice 
din București. Acesta este un eveniment internațional de prestigiu, ajuns la cea de-a zecea ediție, care aduce împreună 
experți, cercetători și profesioniști pentru a discuta și a explora provocările și oportunitățile în domeniul 
responsabilității sociale corporative și al marketingului sustenabil. Această conferință oferă o platformă valoroasă 
pentru promovarea schimbului de idei și a practicilor inovatoare care pot sprijini creșterea și succesul sustenabil al 
organizațiilor. Edițiile anterioare ale conferinței au fost organizate la universități de prestigiu din Marea Britanie, 
Spania, Grecia, Italia, Germania, Norvegia, Portugalia și Suedia.  
Mai multe informații despre conferință și programul acesteia sunt disponibile pe www.csrconferences.org 
ICSR este susținută de www.csrmedia.ro, romaniapozitiva.ro și cartadiversitatii.ro 

Contact: 
Prof. univ. dr. Alin Stancu, alin.stancu@mk.ase.ro, tel.0729.199.399 



 
 



 
 


